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ΑΠΟΦΑΣΗ 
του Γενικού Συμβουλίου της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 

Δέκα (10) χρόνια πέρασαν από την δολοφονία του Παύλου Φύσσα στο 

Κερατσίνι από το Νεοναζιστικό Τάγμα εφόδου των Χρυσαυγιτών. Παρά τα ειδεχθή 

εγκλήματά τους τολμούν ωστόσο να σηκώνουν κεφάλι με αφορμή τις 

αυτοδιοικητικές εκλογές, βάζοντας δημοκρατικό μανδύα, και θέτουν υποψηφιότητα 

ακόμα και μέσα από τις φυλακές. Παρεισφρύουν σε Δημοτικές Παρατάξεις που τους 

δείχνουν ΑΝΟΧΗ ή κατεβάζουν ακόμη και «ανεξάρτητο» συνδυασμό, όπως έκαναν και 

στις Βουλευτικές εκλογές. 

Το Γενικό Συμβούλιο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. με Ομόφωνη Απόφασή του 

καταδικάζει με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο όσους υποστηρίζουν, υποθάλπουν 

και ανέχονται τους Φασίστες, οι οποίοι έχουν το θράσος να θέσουν υποψηφιότητα 

σε μία δημοκρατική διαδικασία, όπως οι Αυτοδιοικητικές εκλογές. Προκαλεί 

αποτροπιασμό η υποψηφιότητα για το Δήμο Αθηναίων του καταδικασμένου Νεοναζί 

Ηλία Κασιδιάρη. Η πολιτεία όφειλε να προστατεύσει τη Δημοκρατία από τέτοιου είδους 

φαινόμενα. 

Όσοι προσδοκούν «αιματοβαμμένα ψηφαλάκια», θα μας βρουν ενωμένους 

απέναντι τους.  

Όπως τότε που η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. μπλόκαρε στον Σύλλογο Εργαζομένων Δήμου 

Θεσσαλονίκης την συμμετοχή φασιστικού ψηφοδελτίου για τις εκλογές του Συλλόγου. 

Όπως κάναμε όλοι έξω από το Εφετείο όταν εκδόθηκε η απόφαση καταδίκης της 

εγκληματικής οργάνωσης της Χρυσής Αυγής.   

Χρέος όλων μας να δυναμώσουμε το Αντιφασιστικό Μέτωπο και να βάλουμε 

ανάχωμα στους φασίστες εγκληματίες. 

Δεν έχουν θέση στη κοινωνία μας. Δεν έχουν θέση στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. 

Δεν έχουν θέση στα συνδικάτα, στους χώρους εργασίας αλλά και στον αθλητισμό. 

Όσοι επιτίθενται σε αδύναμους ανθρώπους, είτε αυτοί είναι παιδιά που θέλουν να 

πάνε σχολείο, είτε είναι μετανάστες που ψάχνουν για ένα καλύτερο αύριο, είτε είναι 

συνδικαλιστές που αγωνίζονται για καλύτερη ζωή και ενάντια στην εκμετάλλευση, για 

εμάς, είναι καταδικασμένοι στην συνείδηση του Λαού.  

Δεν ξεχνάμε, Δεν συγχωρούμε, Δεν ανεχόμαστε, Δεν αδιαφορούμε, Ούτε βήμα 

πίσω! 

Έξω οι Νεοναζί από την Τοπική Αυτοδιοίκηση. Έξω οι Νεοναζί από τα 

Συνδικάτα. ΠΟΤΕ ΞΑΝΑ ΦΑΣΙΣΜΟΣ!!! 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


